



В Череповце за превышение должностных полномочий осуждён бывший сотрудник наркоконтроля

Собранные следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника Череповецкого межрайонного отдела УФСКН России по Вологодской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а,в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый 21 сентября 2013 года на Северном шоссе в городе Череповце, при задержании лиц, заподозренных в незаконном приобретении и перевозке наркотиков, явно выходя за пределы его должностных полномочий и не имея законных оснований для применения физической силы, нанёс несколько ударов руками и ногами в область грудной клетки одного из задержанных, причинив телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью последнего.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком в 3 года и с лишением права занимать должности в правоохранительных органах и в органах государственной власти, связанные с осуществлением функций представителя власти и охраной общественного порядка, сроком на 3 года.

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/961498>